
Q1.性別を教えてください。 

 

 

 

 

Q2.年齢を教えてください。 

 

  

89.4%

9.8%

0.8%

女性

男性

無回答

n＝398

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

10代 20~24歳 25~29歳 30~34歳 35~39歳 40~44歳 45~49歳 50歳以上

年齢（n=398）



Q3.お住まいの地域（町丁目）を 

教えてください。  

  

0
.0

%

1
.0

%

2
.0

%

3
.0

%

4
.0

%

5
.0

%

6
.0

%

7
.0

%

浅 間 町 1 丁 目

浅 間 町 2 丁 目

浅 間 町 3 丁 目

上 の 原 1 丁 目

上 の 原 2 丁 目

上 の 原 3 丁 目

学 園 町 1 丁 目

学 園 町 2 丁 目

金 山 町 2 丁 目

神 宝 町 1 丁 目

神 宝 町 2 丁 目

小 山 1 丁 目

小 山 2 丁 目

小 山 3 丁 目

小 山 4 丁 目

小 山 5 丁 目

幸 町 1 丁 目

幸 町 2 丁 目

幸 町 3 丁 目

幸 町 4 丁 目

幸 町 5 丁 目

下 里 1 丁 目

下 里 2 丁 目

下 里 3 丁 目

下 里 4 丁 目

下 里 5 丁 目

下 里 6 丁 目

下 里 7 丁 目

新 川 町 1 丁 目

新 川 町 2 丁 目

大 門 町 1 丁 目

大 門 町 2 丁 目

滝 山 1 丁 目

滝 山 2 丁 目

滝 山 3 丁 目

滝 山 5 丁 目

滝 山 6 丁 目

滝 山 7 丁 目

中 央 町 1 丁 目

中 央 町 2 丁 目

中 央 町 4 丁 目

中 央 町 5 丁 目

中 央 町 6 丁 目

野 火 止 2 丁 目

野 火 止 3 丁 目

八 幡 町 1 丁 目

八 幡 町 2 丁 目

八 幡 町 3 丁 目

東 本 町

氷 川 台 1 丁 目

氷 川 台 2 丁 目

ひ ば り が 丘 団 地

本 町 1 丁 目

本 町 2 丁 目

本 町 3 丁 目

本 町 4 丁 目

前 沢 1 丁 目

前 沢 2 丁 目

前 沢 3 丁 目

前 沢 4 丁 目

前 沢 5 丁 目

南 沢 1 丁 目

南 沢 2 丁 目

南 沢 3 丁 目

南 沢 4 丁 目

南 沢 5 丁 目

南 町 1 丁 目

南 町 3 丁 目

南 町 4 丁 目

柳 窪 2 丁 目

柳 窪 3 丁 目

柳 窪 4 丁 目

柳 窪 5 丁 目

弥 生 1 丁 目

割 合 （ ％ ）

地
域
名

ｎ
＝
37
6
 



Q4-1.あなたの就労形態を教えてください。 

 

 
 

 

Q4-2.配偶者の就労形態を教えてください。 

 

 

  

41.5%

9.8%2.5%1.8%

9.0%

4.3%

27.4%

3.8%

フルタイム正社員 短時間正社員

契約社員 派遣社員

パートタイマー 個人事業主・フリーランス・自営業

無職（専業主婦・主夫） その他

79.5%

1.3%

0.3%
0.8%

2.3%
9.6%

4.7% 1.6%

フルタイム正社員 短時間正社員

契約社員 派遣社員

パートタイマー 個人事業主・フリーランス・自営業

無職（専業主婦・主夫） その他

ｎ＝398 

ｎ＝386 



Q5.子育てされている方にお伺いします。あなたの子どもの年齢を列挙してください。 

 
 

 

 

Q6.世帯内に妊産婦の方はいらっしゃいますか。 

 

 
 

  

13.9%

86.1%

はい いいえ
ｎ＝397 

ｎ＝644 



Q7.あなたが普段利用可能な交通手段について教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

Q8.普段の外出頻度を教えてください。 

 

 

  

29.5%

16.6%

1.5%

43.6%

8.8% 自動車（使用目的：子どもの送迎）

自動車（使用目的：買い物・レジャー）

バイク・原付

自転車

なし

78.9%

14.3%

6.4% 0.4%

ほぼ毎日 週3～4日 週1～2日 2週に1日以下

ｎ＝266 

ｎ＝475 



Q9．「くるぶー」を知っていますか。 

 
Q10.現在「くるぶー」を利用登録されていますか。 

 

  

91.9%

8.1%

はい いいえ

52.9%

47.1%

はい いいえ

ｎ＝397 

ｎ＝397 



Q11.これまでに「くるぶー」を利用されたことがありますか。 

 

 

 

 

 

Q12．くるぶーを知ったきっかけを教えてください。（複数回答可） 

 

 

34.8%

65.2%

はい いいえ

30.5%

13.0%

35.1%

7.5%

3.8%
1.3% 8.8%

広報ひがしくるめ 利用案内の折込チラシ

子育て支援施設職員の紹介 市や町の掲示板

友人・知人の紹介 インターネット・SNS

その他

ｎ＝495 

ｎ＝396 



認知・登録・利用状況について 

 

家用車の保有有無および使用目的別における「くるぶー」の認知・登録・利用状況について，示

す． 

 

認知率：対象者（アンケート回答者）に対する認知者（「くるぶー」を知っている方）の割合 

登録率：認知者に対する登録者（「くるぶー」への利用登録を行っている方）の割合 

利用率：登録者に対する利用者（「くるぶー」をこれまでに 1 回でも利用したことがある方）の

割合 

 

 

 

  

全体 398 365 91.7% 210 57.5% 132 62.9%

あり（子どもの送迎使用） 139 128 92.1% 50 39.1% 17 34.0%

あり（買い物・レジャー使用） 188 169 89.9% 71 42.0% 31 43.7%

なし 177 167 94.4% 126 75.4% 93 73.8%

対象者
（人）

自家用車の保有状況

認知状況 登録状況 利用状況

認知者
（人）

認知率
（%）

登録者
（人）

登録率
（%）

利用者
（人）

利用率
（%）



Q13．「くるぶー」を最後に利用されたのはいつ頃ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q14.〈Q13.〉で「2022年 3月頃以前」とお答え頂いた方にお伺いします。 

「くるぶー」を最近利用されていない理由を教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

29.3% 15.0% 27.1% 28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=130)

29.5% 15.2% 26.5% 28.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=129)

～2022年3月
2022年4～6月

2022年7～9月
2022年10～12月



Q15.「くるぶー」を 1ヶ月もしくは 1週間のうち、何回利用するか教えてください（片道利用

は 1回、往復利用は 2回と数えてください）。 

 

 

 

 

Q16-1-1.「くるぶー」を、「行き」で多く利用している時間帯を教えてください。 

 

 
 

 

 

 

 

38.4%

50.0%

11.6%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

9時台 10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 16時台

ｎ＝94 

ｎ＝112 



Q16-1-2.「くるぶー」を、「帰り」で多く利用している時間帯を教えてください。 

 

 

 

 

 

Q17.「くるぶー」の予約を行う際、希望する時間帯に予約ができていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

10時台 11時台 12時台 13時台 14時台 15時台 16時台 17時台

 

37.4% 46.6% 7.6% 8.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=131)

毎回予約できている
たまに予約できないときがある

2、3回に1回は予約できない
ほとんど予約できない

予約不成立経験あり：62.6%

ｎ＝94 



Q18.希望する時間帯に「くるぶー」を予約できなかった場合、あなたがとる行動を教えてくだ

さい。 

 

 

 

 

Q19.「くるぶー」で最も多く利用されている自宅以外の乗降場について、乗降場名または乗降

場番号で教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

63.7% 10.8%

5.9%

4.9%

4.9%

10.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=102)

63.4% 10.9%

5.9%

5.0%

5.0%

10.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(n=101)

わくわく健康プラザ

市役所本庁舎

多摩北部医療センター

東久留米駅西口

公立昭和病院

その他



Q20.〈Q19.〉で挙げた乗降場を利用された際の、利用目的について教えてください。（２つまで

回答可） 

 

 

 

 

Q21.「くるぶー」を利用する前は、どのような交通手段を利用していたか教えてください。（複

数回答可） 

 

  

22.3%
1.7%

1.1%

2.9%

32.6%
8.6%

6.3%

24.6%

通院 買い物

通勤・通学・送迎 鉄道利用

子育て支援施設 公共施設（子育て支援施設を除く）

帰宅 その他

15.9%

17.5%

1.6%

5.8%

29.4%

25.2%

5%

徒歩 自転車 自家用車（運転）

自家用車（送迎） バス タクシー

その他

ｎ＝309 

ｎ＝175 



Q23.これまで「くるぶー」を利用しなかった理由を教えてください。 

 

 
  

2.8%

19.7%

11.3%

33.8%

47.9%

21.1%

7.0%

26.8%

29.6%

23.9%

18.6%

7.3%

6.2%

22.6%

34.5%

10.7%

8.5%

55.9%

20.9%

18.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

「くるぶー」を知らなかった

土休日に運行していない

朝や夜に運行していない

料金が高い

予約が面倒

行きたい目的地がない

乗り合いで移動したくない

自家用車を利用する

他の公共交通を利用する

その他

利用登録済(n=71)

未登録(n=177)



Q24.以下の状況で「くるぶー」が運行する場合、1ヶ月もしくは 1週間のうち、何回利用する

か教えてください（片道利用は 1回、往復利用は 2回と数えてください）。 

 

 

Q24-1. 

 
 

 

 

 

 

 

 

パターン 運行時間拡大 予約できる
可能性

予約可能時間 料金
（１人）

① 8時～17時で運行 75％ 1時間前まで可能 500円

② 8時～17時で運行 85％ 45分前まで可能 350円

③ 8時～17時で運行 95％ 30分前まで可能 200円

④ 9時～18時で運行 75％ 45分前まで可能 200円

⑤ 9時～18時で運行 85％ 30分前まで可能 500円

⑥ 9時～18時で運行 95％ 1時間前まで可能 350円

⑦ 8時～18時で運行 75％ 30分前まで可能 350円

⑧ 8時～18時で運行 85％ 1時間前まで可能 200円

⑨ 8時～18時で運行 95％ 45分前まで可能 500円

25.1%

24.8%

50.1%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

ｎ＝367 



Q24-2. 

 

 
Q24-3. 

 

 
  

37.1%

21.4%

41.5%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

58.0%23.5%

18.4%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

ｎ＝374 

ｎ＝369 



Q24-4. 

 

 
Q24-5. 

 

 
  

50.0%

21.1%

28.9%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

27.4%

24.9%

47.6%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

ｎ＝361 

ｎ＝370 



Q24-6. 

 

 
 

Q24-7. 

 

 
  

40.3%

21.1%

38.6%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

44.8%

21.8%

33.4%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

ｎ＝362 

ｎ＝360 



Q24-8. 

 
 

Q24-9. 

 
  

57.6%22.3%

20.1%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

30.0%

22.8%

47.2%

1ヶ月2回以上 1ヶ月2回未満 利用しない

ｎ＝368 

ｎ＝360 



Q25. 「くるぶー」が土休日にも運行されるようになった場合、利用しますか。 

（複数回答のものが少なくないため，複数回答のものも有効回答として含む） 

 

 
 

Q26.「くるぶー」で定期券を用いた定期利用が可能となった場合、利用しますか。 

（複数回答のものが少なくないため，複数回答のものも有効回答として含む） 

 

  

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

利用する

運行時間が延長されたら利用する

料金が安くなったら利用する

行きたい目的地が追加されたら利用す

る

予約が簡単にできれば利用する

自家用車が利用できないとき利用する

利用しない

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

利用する

土休日も運行されたら利用する

運行時間が延長されたら利用する

予約が簡単にできれば利用する

行きたい目的地が追加されたら利用する

自家用車が利用できないとき利用する

利用しない

ｎ＝456 

ｎ＝513 



Q27.スマホアプリによる予約が可能となった場合、どのような機能があれば「くるぶー」を利

用したいと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

Q28.「くるぶー」の共通乗降場として追加したい目的地があれば教えてください。 

 

 

 

  

91.3%

67.4%

73.9%

20.3%

44.2%

4.3%

1.4%

86.9%

50.8%

67.9%

16.3%

52.4%

6.3%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

いつでも予約ができる

予約の乗車時間等が変更できる

予約がキャンセルできる

定期的な予約が設定できる

キャッシュレス決済ができる

その他

利用しない
利用者(n=138)

非利用者(n=252)

件数(件) 割合(%) 件数(件) 割合(%) 件数(件) 割合(%)

アルテミスウイメンズホスピタル 14 27.5% 7 15.6% 15 10.9%

イオンモール東久留米 11 21.6% 5 11.1% 30 21.7%

ショッピングセンタークルネ 3 5.9% 5 11.1% 5 3.6%

ひばりヶ丘駅 2 3.9% 4 8.9% 12 8.7%

花小金井駅 2 3.9% 3 6.7% 10 7.2%

その他 19 37.3% 21 46.7% 66 47.8%

計 51 100.0% 45 100.0% 138 100.0%

利用中断者 非利用者
名称

利用継続者



Q29.自家用車を保有している方にお伺いします。 

妊娠など何らかの理由で自家用車の利用が困難である場合、「くるぶー」を利用しますか。 

（複数回答のものが少なくないため，複数回答のものも有効回答として含む） 

 

 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

利用する

土休日も運行されたら利用する

運行時間が延長されたら利用する

料金が安くなったら利用する

予約が簡単にできれば利用する

行きたい目的地が追加されたら利用…

自家用車が利用できないとき利用する

利用しない ｎ＝443 


